

ODPOWIEDZI NA PYTANIA III

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa materiałów biurowych do jednostek organizacyjnych Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury”. Numer sprawy: BEF-V-261-2-23/2015

W dniu 4.09.2015 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) przedstawiam złożone zapytania i udzielam odpowiedzi:

Pytanie dot. poz.4 - Baterie alkaiczne LR 14 (1,5V) (op. x 4 szt.)- w sprzedaży znajdują się opakowania po 2 sztuki tych baterii. Czy Zamawiający dopuszcza wycenę 2 sztuk opakowań po 2sztuki pojedynczych baterii?

Odpowiedź: Opis produktu w poz. 4 SIWZ oraz ilość otrzymuje nowe brzmienie: *Baterie alkaiczne LR 14 (1,5V) (op. x 2 szt.), ilość: 60 opak.*

Pytanie dot. poz. 10 - Bloki do flipchartów (50 kartek) Format 65 x 100 cm z perforacją – czy Zamawiający dopuszcza wycenę bloków bez perforacji?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wycenę bloków bez perforacji. Opis produktu w poz. 10 SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
Bloki do flipchartów (50 kartek) Format 65 x 100 cm

Pytanie dot. poz. 55 - Identyfikator holder standard – co Zamawiający ma na myśli? Czy chodzi o identyfikator z klipsem i agrafką typu CT 123?

Odpowiedź: Zamawiający w poz. 55 wskazuje Identyfikator holder (*osobowy*) bez smyczy z klipem i agrafką. Opis produktu w Poz. 55 SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
Identyfikator holder (osobowy) bez smyczy z klipem i agrafką.

Pytanie dot. poz. 56 - Identyfikator karabińczyk – proszę o podanie produktu wzorcowego lub uściślenie opisu.

Odpowiedź:

Poz. 56: Identyfikator ze smyczą zakończoną uchwytem typu karabińczyk.

Poz. 56 otrzymuje nowe brzmienie:

Poz. 56 Identyfikator ze smyczą zakończoną uchwytem typu karabińczyk. Kolor smyczy czarny lub niebieski.

Pytanie dot. poz.57 -Identyfikator klips taśma poliesterowa – czy Zamawiającemu chodzi o holder z klipsem?

Odpowiedź:

Poz. 57: Identyfikator ze smyczą zakończoną uchwytem typu klips.

Poz. 57 otrzymuje nowe brzmienie:

Poz. 57 Identyfikator ze smyczą zakończoną uchwytem typu klips. Kolor smyczy czarny lub niebieski.

Pytanie dot. poz.105 - Księgi korespondencyjne podłużne bordowe, poziom, szyte-proszę o podanie produktu wzorcowego, ponieważ standardowe księgi korespondencyjne występują w formacie A4 w pionie.

Odpowiedź: Zamawiający nie podaje producenta księgi. Rozmiar księgi A4 w pionie.

Opis produktu w poz. 105 otrzymuje nowe brzmienie:

Księgi korespondencyjne kolor bordowy , format A4/192 kartki.

Pytanie dot. poz. 137 - Papier termiczny, szerokość 57 mm , długość 30m - opakowanie 12 sztuk – proszę o zmianę opisu oraz o przeliczenie ilości wycenianej rolki, ponieważ rolka termiczna o szerokości 57mm i długości 30m jest pakowana po 10 sztuk.

Odpowiedź: Zamawiający dokona zmiany opisu SIWZ. Poz. 137 otrzymuje nowe brzmienie: *Papier termiczny, szerokość 57 mm , długość 30m - opakowanie 10 sztuk.*

Pytanie dot. poz. 142 - Pióro żelowe Rystor Fun lub równoważne gel (czarny, czerwony, zielony, niebieski) długość linii pisania minimum 800m, grubość linii 0.3mm, gumowy uchwyt – proszę o poprawienie opisu, ponieważ pióro żelowe Rystor Fun posiada długość linii pisania tylko 600m.

Odpowiedź: Zamawiający dokona zmiany opisu SIWZ. Poz. 142 otrzymuje nowe brzmienie:

Pióro żelowe Rystor Fun lub równoważne gel (czarny, czerwony, zielony, niebieski) długość linii pisania minimum 600m; grubość linii pisania: 0,27 - 0.33mm gumowy uchwyt.

Pytanie dot. poz. 159, 160, 161 - przekładki do segregatora A4 1-12, 1-31, A-Z w kompletach- proszę o zmianę opisu z kolor do ustalenia przy zamówieniu na kolorowe. W sprzedaży znajdują się tylko przekładki A4 1-12, 1-31 lub A-Z w kompletach, o ustalonych przez producenta takich przekładek, mixach kolorów. Nie ma możliwości wyboru kolorów tych przekładek.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkt występujący w mixie kolorystycznym.

Opis produktu w poz. 159-161 otrzymuje nowe brzmienie:

Poz. 159: *Przekładki do segregatorów A4 1-12 (kompl.) - mix kolorystyczny*

Poz. 160: *Przekładki do segregatorów A4 1-31 (kompl.) – mix kolorystyczny*

Poz. 161: *Przekładki do segregatorów A4 A-Z (kompl.)- mix kolorystyczny*

Pytanie dot. poz.162 - Przekładki indeksujące 1/3 A4 DONAU lub równoważne (opakow 50szt.) – proszę o zmianę opisu oraz przeliczenie wycenianych opakowań, ponieważ przekładki 1/3 A4 Donau są pakowane tylko po 100 sztuk w opakowaniu.

Odpowiedź: Zamawiający dokona zmiany zapisów w SIWZ.

Opis produktu oraz ilość otrzymuje nowe brzmienie:

Przekładki indeksujące 1/3 A4 DONAU lub równoważne (opakow. 100szt.), ilość : 50 opak.

Pytanie dot. poz. 170, 171- rolka kasowa- czy Zamawiającemu chodzi o rolkę termiczną ?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zapis rolka kasowa. Zamawiający pod tą pozycją rozumie rolkę kasową stosowaną do drukarek termicznych.

Pytanie dot. poz.173 - Rolka termiczna, szerokość 56 mm, długość 30 m - opakowanie 12 sztuk - proszę o zmianę opisu oraz o przeliczenie ilości wycenianej rolki, ponieważ standardowo produkowana jest rolka termiczna o szerokości 57mm i długości 30m oraz pakowana jest po 10 sztuk. Proszę również o odpowiedź czy ta sama rolka występuje też w poz. 137.

Odpowiedź: Opis produktu z Poz. 173 otrzymuje nowe brzmienie:

Rolka termiczna, szerokość 56 mm, długość 30 m - opakowanie 10 sztuk

Poz. 137 zawiera opis produktu: Papier termiczny, szerokość 57 mm , długość 30m - opakowanie 10 sztuk. Zatem w Poz. 137 Zamawiający wskazuje inny produkt.

Pytanie dot. poz. 184, 186 – proszę o odpowiedź czy w tych pozycjach są takie same skoroszyty z klipsem?

Odpowiedź: Pozycja 184 opisuje skoroszyt do przechowania do 30 kartek, pozycja 186 opisuje skoroszyt do przechowywania 60 kartek.

Opis produktu otrzymuje nowe brzmienie:

Poz. 184: *Skoroszyty z klipsem A4, do 30 kartek*

Poz. 186: *Skoroszyty zaciskowe A4, z klipsem, do 60 kartek.*

Pytanie dot. poz. 195 - Taśma biurowa przezroczysta 18mm x 30m (opak. 10 szt.) – standardowa taśma biurowa o szerokości 18mm występuje w opakowaniach po 8 sztuk. Proszę o zmianę ilości sztuk taśmy w opakowaniu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ofertę na produkt o wymiarach 18mm x 33m (w opak. 8 szt.) . Jednakże suma planowanych zakupów winna wynosić wskazane w SIWZ ilości, tj. Taśma biurowa (10 szt.) x 200 opak. = 2000 szt.

Przy założeniu : Taśma biurowa (8 szt.) x 250 opak. = 2000 szt.

Pytanie dot. poz. 210 - Teczki do podpisu Barbara lub równoważne, format A4 szer. 2cm- proszę o podanie ilości przekładek teczki do podpisu: 8 kart,10 kart, 12 kart, 16 kart lub 20 kart.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby teczki do podpisu posiadały maksymalnie 16 przekładek. Nowe brzmienie Poz. 210:

Teczki do podpisu Barbara lub równoważne, format A4 16 przekładek.

Pytanie dot. poz. 216 - Teczki zwykłe, tekturowe, wiązane, białe, grzbiet 35 mm – czy Zamawiający dopuszcza wycenę teczek o grzbiecie 40 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie wyceny na produkt w Poz. 216 o grzbiecie 40 mm.

Pytanie dot. poz. 253 - Magnesy do tablic o średnicy 20 mm , op. 72 szt. - różne kolory (biały, żółty, zielony, niebieski, czerwony, czarny) – proszę o podanie produktu wzorcowego, ponieważ taka ilość magnesów w opakowaniu sugeruje, że jest to opakowanie zbiorcze a nie jednostkowe.

Odpowiedź: Zamawiający dokona zmiany w zapisie SIWZ dla Poz. 253.

Poz. 253 otrzymuje nowe brzmienie:

Magnesy do tablic o średnicy 20 mm, op. 10 szt. - różne kolory (biały, żółty, zielony, niebieski, czerwony, czarny) - ilość 36 opak.

Zamawiający informuje, iż powyższe zapytania i odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

DYREKTOR
KRAJOWEJ SZKOŁY SĄDOWNICTWA I PROKURATURY

Leszek Piłsudski
SĘDZIA SĄDU APELACYJNEGO